



Universidade de Brasília - UnB
Faculdade de Arquitetura e Urbanismo – FAU
Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo – PPG-FAU/UnB
Edital de retificação nº 03/2020 para os cursos de Mestrado e Doutorado

Universidade de Brasília - UnB
Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo – PPG/FAU
Edital de retificação n. 03/2020

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 03/2020, de retificação do Edital Nº 01/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde-se lê:

11. Cronograma.

11.1. Para o Mestrado Acadêmico e Doutorado as datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATAS PROVÁVEIS	ETAPA	HORÁRIO
De 10/08/2020 a 21/08/2020	FASE I: Período de inscrições.	Das 08h, do dia 10/08/2020, às 19h do dia 21/08/2020

Leia-se:

11. Cronograma.

11.1. Para o Mestrado Acadêmico e Doutorado as datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATAS PROVÁVEIS	ETAPA	HORÁRIO
De 10/08/2020 a 23/08/2020	FASE I: Período de inscrições.	Das 08h, do dia 10/08/2020, às 23h59min do dia 23/08/2020.

Brasília - DF, 21 de agosto de 2020.

Luciana Saboia Fonseca Cruz
Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo
Faculdade de Arquitetura e Urbanismo
Universidade de Brasília